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minap egy társaságban
(volt rajtunk mászik1)
érdekes kérdést lett
fel nekem egy 30 éves
hő: mit olvasson ud-

KÁC50R ZSOLT
ruik érdekében, hogy az üzleti tár
gyalásokon szóba kerülő politikai
kérdésekhez hozzá tudjon szólni?
Először 61 akartam viccelni a dol
got. s azt válaszoltam, hogy kerülje
az olyan üzleti tárgyalásokat. ahol
politikai kérdéseikkel tesztelik
De kiderült, hogy komolyan beszél,
az a tapasztala la ugyanis, hogy a cé
gükhöz megbeszélésre érkező part
nereik - afféle bemelegítés gyanánt,- az első tíz percei mellékesnek
tűnő csevegéssel töltik különböző
kormánypárti és ellenzéki neveket
dobnak Ixi a magyar politikai élet
ből, a többiek pedig mindegyiken
röhögnek
Kivéve ezt a 30 éves nőt. aki nem

tud nevetni, mail senkit sem ismer.
Politikai lapokat nem olvas, híradá
sokat nem néz. és amikor a Fidesz
meg az ellenzék párharca szóba kc-
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Merthogy
azok som
érdeklik

rül. neki mindig a hokszineccsek
jutnak eszélje. Merthogy azok sem
érdeklik. Felőle bárki bárkinek szur
kolhat, neki arról véleménye nincs.
Nincsen véleménye a Fidesz és az
ellenzék párharcáról sem, egyiknek
sem szurkok mert a szereplőket
nem Ismeri közelebbről, csak a mo
tivációjukul, és neki annyielég.
Óvatosan megkérdeztem tőle,

hogy a budapesti üzleti életből néz
vemit gondul az országműködőké
pességéről, a nagy állami rendsze
rek lialéknnyságáról. az oktatás és
az egészségügy jellemzőiről, mire
azonnal rávágta, hogy a helyzetei
tragikusnak tartja. mert jókora le-
jnnradásbaii vagyunk. Megkérdez
tem tőle, bőgj' ha ezt így látja, ak
ikor a megbeszéléseken miért nem
foglal állásta kormány munkájával
szemben, mire magától értetődő
természetességgel azt válaszolta.'
meri amagyar pártpolitika számára
tényleg olyan, mint egy bokszmér-
Irózés. a főszereplők Gtik-verik egy
mást a ringben. és nem veszik észre,
hogy a tízmilliós nézőtér körülöttük
mindjárt Összedől Ó pedig ilyen
helyzetben nem azokat szeretné

minősíteni, akik egymást ütik,meri
inkább a nézőteret kénementeni
Kezdtem érteni. amit mond, és

arra gondol tant, hogy tán éppen ez ft
30 éves nő aza legendás „bizonyta
lan’, akivel olyrilkan találkozni. Aid
számára nem az a kérdés, hogy lőre
szavazzon - hiszen senkivel Sem
szimpatizál hanem az, hogy mi
ért. Elmagyaráztam háL neki, hogy
a pártpolitikái nem szabad belesz-
mérközésekhez hasonlítani. mert
akkor aza téves képzelszületik hén -
nünk,hogy aküzdelem tőlünkmész
sze zajlik, ás u harc kimeneteléi nem
mi döntjük el, |ianem u versenyzők
kondíciója ésa pontozók szava,Holott a pártpolitikábún hosszú bivnn
mindig a nézőközönség szava dönt,
ez az oka annak. hogy n politikai
küzdelemből győztesként jöhet ki
az is. akit a harc során már kétszer
kiütöttek.
Jó-jó. de mii olvassak, sürgetett

aztán, Mi! isválaszolhattam volna?
Hu a magyarországi politikai ügyek
ben Uiékozotl és naprakész akar
lenni, altkor természetesei) olvas
son sok Thomas Mamii, Tolsztojt,
BalzacoL Solohovot, Csehuvot, Kaf
kátHrabalt H a pedig a pártpolitika
mai szereplőit akarja megismerni,
akkor javaslom a legmodernébljc-
ket Stieltmhrst és Tacitus!.


